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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تایلام یارب یشورفبزاسب لغش هب 134 هدام3هرصبت لومش مدع ای لومش

4158/4/30 : هرامش
25/6/67: خروم

" یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه هسلج تروص"
تاررقم لومش مدعای لومش بابزا نارهت ناتسا یئاراد و یداصتقاروما لک هرادا یلکزیممو یتایلام ینفرتفد نیبرظن فلاتخا
شورفبوزاسب لغشدرومرد نآ یدعب یاه هیحلاصاو1345 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق134 هدام3 هرصبت
یلع یاقآ22/4/1367-4074/4/30 هرامش هب هدراو شرازگ هب مضنم10/2/1367-559/5/30 هرامش شرازگ عوضوم
یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم11/3/1367 خروم عاجرا بسح یتایلام یاهدمآرد تنواعم مرتحمرواشم یدباعرغصا

عاجرااروش هب هدشدای نوناق257 هدام3دنب یارجارد یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم11/3/1367 خروم عاجرا بسح
:دیامن یم یار ملاعا یتآ حرشب عوضوم نوماریپ مزلا یسررب و ثحباباروشو
یاهدمآرد تهجزا نآ یدعب یاه هیحلاصاو1345 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام134 هدام2 هرصبت تاررقم هکاجنآزا
عارتخا و فیلات قحزا لصاح یاهدمآرد هبروصحمودیقمدشابرتشیبای موادم تیلاعف جنپ نآاشنم هک یئانثتساو هقوعم
هدیسرن ناریزو تایه بیوصت هبو هیهت یتسرهف نونکات عوبتم ترازو فرطزا نآ هباشم یاهدمآرددرومردو هدیدرگ فاشتکاو
.ددرگ یمنروکذم هرصبت لومشمدشاب هدوب موادم تیلاعف لاس جنپ لقالا نآاشنم هک شورفبوزاسب لغشزا لصاحدمآرداذل
یردیحدومحم   شابلزق یقتدمحم   رهاطدمحم   نارمعداژن یقتدمحم
: تیلقارظن
هدام2 هرصبترد یفرطزاو تسا نکممریغ کلاما شورف نودب شورفبوزاسب تیلاعفزا یشاندمآرد ققحت هکنیا هبرظن

لاس جنپ مزلتسم تسا نکممزین شورفبوزاسبدمآردرب تایلام لومشم یانب ثادحا و تسا هدش حیرصت کلاما شورفب134
تایلام تابساحم هوحن تهجزادبای یم ققحت   کلم شورفاب هک شورفبوزاسبزا لصاحدمآرداذل،دشابرتشیبای موادم تیلاعف
.دوبدهاوخروکذم هرصبت تاررقم لومشم
یعیمسربکا یلع
-1375 لاس -داژن ناساس گنشوهریما نیودت - یتایلام نیناوق هعومجم"
327 هحفص                       " یسودرف تاراشتنا

10

هتسباو ینوناق داوم

،یاهفرح و ینف ،هطسوتم ،ییامنهار ،ییادتبا زا معا یعافتنا ریغ سرادم تیبرت و میلعت زا لصاح دمآرد -134 هدام
...و ینف یاههاگشزومآ

لح تأیه هب ددجم یگدیسر تهج رما ةدنورپ ددرگیم ضقن هبعش فرط زا تیاکش دروم یأر هک یدراوم رد ـ 257 هدام
...عاجرا رگید یتایلام فلاتخا

1367/06/25 :دنس خیرات
30/4/4158 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یندعم یاهتیلاعف*
،یعافتناریغ سرادم تیفاعم*
... و اه هاگشناد
رقتسم یاه هفوب تایلام تیعضو
ظاحل زا یشزرو یاه هاگشاب رد
تیفاعم
3هرصبت لومش مدع ای لومش
یشورفبزاسب لغش هب 134 هدام
تایلام یارب

یتایلام یلاع یاروش هسلجتروص
سرادم یتفایرد هوجو صوصخرد
یشرورپ و یشزومآ زکارم و
بوصم یوگلا زا جراخ یتلودریغ
سلاک و یشزومآ یاه هرود تباب
همانرب قوف یاه

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/4158 :اروش یار

30/4/4158 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/134/2931 :اروش یار
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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